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وار   نیانگ یاز کاربر گرفته و سپس م  ی عدد  ستیل   کیکه    دیسیبنو   یتابع .1 محاسبه    انسیو  را  آن 

 کند. 

 سطر و ستون آن را عوض کند.  یو جا کند افتیاز کاربر در  یبُعد-2 ستیل کیکه  دیسیبنو  یتابع .2

هر دانشجو، نام و نام   یو به ازا  ردیکلاس را بگ  کی  انیکه از کاربر تعداد دانشجو   دیسیبنو   یابرنامه .3

 دهد:  ش یرا نما ریز  ریمقاد ی . سپس در خروج ردیو معدل را از کاربر بگ ییشماره دانشجو  ،یخانوادگ 

 دهد. شیمعدل مرتب و نما ب یرا به ترت انیدانشجو  .4

 دهد. شی دارند را نما یکسانیکه معدل  یانیدانشجو  .5

 دهد. ش یرا نما انیمعدل دانشجو  نیانگیم .6

از و  کیخانواده    یدرآمد و تعداد اعضا  زان یکه م  د یسیبنو   یابرنامه .7 سوال کند و طبق    یشخص را 

 به او پاسخ دهد:  ریقاعده ز 

نفر باشد،    5از    شتر یب  یخانواده و  ی تومان کمتر و تعداد اعضا  ونیلیم  2درآمد شخص از    زانیم  اگر .8

 داده شود. ش ینما 1مقدار  یدر خروج 

از    زانیم  اگر .9 نفر    4  یکمتر مساو   ی خانواده و  ی تومان کمتر و تعداد اعضا  ون ی لیم  3درآمد شخص 

 داده شود. ش ینما 2مقدار  یباشد، در خروج 

نفر    4از    شتریب  ی خانواده و  ین باشد و تعداد اعضاتوما  ون ی لیم  4و    3  نیدرآمد شخص ب  زانیم  اگر .10

 داده شود. شینما  3مقدار  یباشد، در خروج 

 دهد. شیرا نما 4از موارد بالا برقرار نبود مقدار  کی چی که ه یصورت  در .11

  


